L
=
=

7 AmEE RSP, (FoRs
EWEtesn S T > 0

/ R 22
i 5% v =

G ;; S*ﬂﬁm;kx ik e
N e 8 7 ;

T T A

N\ ]
PRGN

gl o) Y

NG P

a

S\ =T
N oA /
AN

(1/200,000) (1/25,000)
st —1 (&) BARIRZDOIELE 2UERIh D ERR
<< = B ok 11 ¢ i : B &S I1-198
:Ijﬂ%:.%*ﬂzlziﬁ-iﬂﬁunﬁﬂll%ﬂdza ) =m
I PR 7E HEEE EHTH HEREETUTH

COMBEIL, B BEBREOEDR

BT, FRkRFET O E H# E 2000000 BE{4) K O SE H#h 2500000 RER) 2 E 8L -L D THD, (REES F20EHE. £2248)




POHRFITEMARESZETY
*%it -2 (%\) iﬁ»ﬁé%%iiﬁﬁﬁ?ﬁ%ﬁ:ﬁ@%ﬁlféﬁ‘_—‘i‘é'éIZiﬁ N E@e%?g P p— p—
W< o R «s = Bk o +pEpEH TEoEm B mITole. ) A _
T EFERRXE - T KR E R X T T P p— ﬁ pr= &ERES 4 &4
ROESN3IMTEA DR 3
E HECHYTD Lu
RER(ZD1) [ |12500(&%%RE Wt | ERRBTY 2 AR mT




HRX—2—-1R) =
THKEERRE - T WK EENE R R W;;E
X (D 2) iﬁlzsﬁé’-%




= & —F — = =
TR ELERRIEEDIRTEDARICZIKE(ZDI) () (1/1)
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1~ 2 - - - - - - - = ~
2 ~ 3 - - ~ = - - = - ~
3 ~ 4 - - - - - - - - ~
4 ~5 - - ~ = - - = - ~
5 ~ 6 - - ~ = - - = - ~
6 ~ 7 - - ~ = - - = - ~
7 ~ 8 - - ~ = - - = - ~
8 ~ 9 - - ~ = - - = - ~
9 ~ 10 = = ~ — = ~ — - ~
10 ~ 11 - - - - - - - - ~
11 ~ 12 - - - - - - - - ~
12 ~ 13 = = ~ — = ~ — - ~
13 ~ 14 = = ~ — = ~ — - ~
14 ~ 15 = = ~ — = ~ — - ~
15 ~ 16 = = ~ — = ~ — - ~
16 ~ 17 = = ~ — = ~ — - ~
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19 ~ 20 - - - = - - - = ~
20 ~ 21 = = ~ — = ~ — - ~
21 ~ 22 - - ~ = - - = - ~
22 ~ 23 - - ~ = - - = - ~
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24 ~ 25 117.25 1.00 100.00 1.00 = ~ 11.96 223 ~
25 ~ 26 107.69 1.00 100.00 1.00 = ~ 11.96 223 ~
26 ~ 27 115.06 1.00 100.00 1.00 = ~ 11.57 216 ~
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